



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Общинска администрация
Ямбол

ЗАПОВЕД

РД/02-00709/18.08.2015г.

ОТНОСНО: Промяна в движението на автобусни линии №18к и №20 във връзка с временната организация на движение в обхвата на общинска пътна мрежа в урбанизираната територия на гр. Ямбол - в кв. „Каргон“.

Във връзка с изграждане на обект: „Интегриран проект за водния цикъл на гр. Ямбол – разширение и реконструкция на канализационната и водопроводна мрежа на гр. Ямбол“, изпълняван от Община Ямбол по договор DIR-51011116-C035 в урбанизираната територия на гр. Ямбол - в кв. „Каргон“ и ж.к. „Възраждане“, на основание Заповед №РД/02-00021 от 15.01.2014г. на кмета на община Ямбол за въвеждане на временна организация и безопасност на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците и поради необходимост от затваряне на Крайречен път в ж. к. „Златен рог“ от ТИИЦ до ул. „В. Търново“

НАРЕЖДАМ:

I. Промяна в маршрута на автобусни линии №18К и №20 както следва:

1. Автобусите по линия №20 от Крайречен път при ТИИЦ завива наляво, автобус №18К обръща при ТИИЦ – движат се по ул. „Дружба“ – после надясно по улица от изток на к-с „Златен рог“ – наляво по ул. „Велико Търново“ – надясно по ул. „Атанас Кратунов“ – обръщател „Златен рог“ – обратно по ул. „Ат. Кратунов“ продължават по маршрут.

Временна спирка за автобус №20 при ТИИЦ и за двата автобуса до Гимназия за чужди езици.

II. Промяната в маршрута да се въведе след като са налице следните условия:

1. Предварително уведомяване на фирмите – превозвачи „Ямбол-бус“ и „Юнион Ивкони“;

2. Уведомяване на ОО „Контролна дейност ДАИ“ Ямбол;

3. Предварително уведомяване в разумни срокове чрез средствата за масова информация на засегнатото население;

4. Поставена вертикална сигнализация от „АТС Вик“ ДЗЗД, отговаряща на БДС и одобрения проект, включително и обозначаване на временните спирки със знак за автобусна спирка, с изписани номерата на автобусните линии;

5. Приета временна организация на движението с протокол от комисия.

III. Възстановяването на старите маршрутите става след предварително уведомяване на населението, премахване на вертикалната сигнализация и вдигната

Временна организация на движението за съответния затворен участък с протокол от комисия, аналогичен на този по т.ІІ.5.

Настоящата заповед влиза в сила от 20.08.2015г. в 6⁰⁰ч. и след като се състави протокол по т.ІІ.5 и копие от него се представи в Община Ямбол.

Заповедта да се доведе до знанието на „АТС Вик“ ДЗЗД за изпълнение.

КМЕТ НА ОБЩИНА ЯМБОЛ:

/ГЕОРГИ СЛАВОВ/

